
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 155
van ELS STERCKX
datum: 20 november 2020

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Vuurwerkverbod  -  Onderzoek naar geluidsarm vuurwerk

Op mijn schriftelijke vraag nr. 820 van 16 september 2020 over vuurwerkverbod 
antwoordde de minister wel zeer beknopt. Daardoor blijf ik toch nog met enkele vragen 
zitten.

Voormalig federaal minister Muylle had aangestuurd op overleg tussen de federale en 
Vlaamse administraties zodat er een gezamenlijke oplossing kon gezocht worden. Mijn 
inziens kan er tegemoetgekomen worden aan de procedure die nu loopt bij het 
Grondwettelijk Hof door knalvuurwerk te verbieden, maar geluidsarm vuurwerk wel toe 
te laten. Dat is een oplossing die voor beide partijen zeer zinvol is. De handelaars kunnen 
nog in dat geval geluidsarm vuurwerk verkopen en de dieren zullen daar zo goed als 
geen hinder van ondervinden.

1. Wat is de reden dat de minister niet is ingegaan op het overleg tussen de beide 
administraties?

2. De minister geeft ook aan in het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 820 dat hij 
nog geen onderzoek heeft verricht naar geluidsarm vuurwerk.

Waarom wil de minister daar geen onderzoek naar verrichten? Dit zou toch een 
ideale oplossing zijn om tegemoet te komen aan de procedure die nu loopt bij het 
Grondwettelijk Hof.

3. Gaat de minister alsnog onderzoek verrichten naar geluidsarm vuurwerk? Zo ja, op 
welke termijn wil hij starten met dat onderzoek? Zo niet, waarom niet?



BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

ANTWOORD 
op vraag nr. 155 van 20 november 2020
van ELS STERCKX

1. De vraag tot overleg had betrekking op de uitwerking van een nieuw 
Vuurwerkdecreet. Ik wacht de procedure voor het Grondwettelijk Hof af vooraleer 
initiatieven te nemen tot de opmaak van een nieuw decreet. 

2-3.Geluidsarm vuurwerk maakt nog steeds lawaai en biedt dus maar deels een antwoord 
op het dierenwelzijnsprobleem dat gecreëerd wordt door de combinatie van 
lichtflitsen en plotse geluiden.


